

В рамках празднования 12-й годовщины образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, 10-летия создания системы профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники следственного управления провели тематический урок для воспитанников подшефного кадетского класса



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области провели тематический урок для воспитанников кадетского 10 «а» класса средней школы № 38 города Хабаровска. Встреча началась с показа документального фильма о Следственном комитете Российской Федерации. Старший помощник руководителя следственного управления Гудков И.А. и старший следователь следственного отдела по Хабаровскому району Анашкина Е.П. рассказали об истории создания ведомства, его роли в системе правоохранительных органов России, ответили на многочисленные вопросы.

Изображения



09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1387892>